



В Староминском районе возбуждено уголовное дело в отношении мужчины по подозрению в причинении телесных повреждений сожительнице, повлекших ее смерть

Ленинградским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 30-летнего мужчины, который подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей 40-летней сожительнице, повлекшего по неосторожности ее смерть (ч.4 ст.111 УК РФ).

Установлено, что в связи с совершенным преступлением мужчине было назначено наказание в виде исправительных работ, которые он осуществлял в станице Староминской, работая разнорабочим у фермера. При этом мужчина проживал в металлическом вагончике по месту осуществления работ вместе с сожительницей. По версии следствия, вечером 28 октября 2015 года сожители распивали спиртные напитки. В процессе употребления алкоголя между ними произошел конфликт, в ходе которого мужчина схватил лежащий на столе кухонный нож и нанес им один удар в область ноги оппонентки. Через некоторое время сожители легли спать. Утром мужчина ушел на работу, а по возвращению обнаружил женщину без признаков жизни, в связи с чем вызвал работников скорой медицинской помощи и правоохранительных органов. По приезду медицинская бригада констатировала смерть потерпевшей, которая наступила в результате обильной кровопотери.

В настоящее время подозреваемый задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/984319>